

『基礎からわかる！CCNA最短合格講義』訂正表

(初版第1刷用)

- 74ページ 本文中段の4行目 (初版第2刷で訂正)
誤：(3年B組13番)
正：(3年2組13番)

- 155ページ 下から3行目, 157ページ 1番下の行の2箇所 (初版第2刷で訂正)
誤：11000000.10101000.00100000.1011001 /27
正：11000000.10101000.00100000.01011001 /27

- 207ページ 表の最下段の下から2行目 (初版第2刷で訂正)
誤：200 g : AD値は20
正：200 g : AD値は200

- 242ページ 表の2段目の2箇所 (初版第2刷で訂正)
誤：各ベンダーのAIP
正：各ベンダーのAPI

- 256ページ 図の中央部 (初版第3刷で訂正)
誤：ネットワーク部 (28ビット)
正：ネットワーク部 (27ビット)

- 256ページ 図右側の2箇所 (初版第3刷で訂正)
誤：ホスト部 (4ビット)
正：ホスト部 (5ビット)

- 264ページ 図の最下段 (初版第2刷で訂正)
誤：E : 192.168.20.112/28
正：F : 192.168.20.112/28

- 346ページ 下から4行目 (初版第2刷で訂正)
誤：912.168.1.2
正：192.168.1.2

- 349ページ 下から10行目 (初版第2刷で訂正)
誤：RT 2 がスタンバイルータです。
正：RT 3 がスタンバイルータです。

- 371ページ 下から4行目 (初版第2刷で訂正)
誤：使用されます。です。送信元には
正：使用されます。送信元には

- 403ページ 上段の作成例のコマンドの2行目 (初版第2刷で訂正)
誤：② RT (config) #access-list 13 192.168.20.0 0.0.0.255
正：② RT (config) #access-list 13 deny 192.168.20.0 0.0.0.255

●424ページ 下から3行目（初版第2刷で訂正）

誤：Fa0/1からFa0/2に

正：Fa0/1からFa0/0に

以上

株式会社 実務教育出版